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 خاص نشان مي دهد، چه ناميده مي شود؟ كاراكتري كه فعاليت يك پديده را در يك زمينه1 .

 سيستم -د  انتظام -ج  برنامه -ب  نقش -الف  

 پيراموني باشد؟كدام عامل مي تواند بيانگر عملكرد و نقش شهر در شبكه شهري و حوزه 2 . 

 اندازه و وسعت شهر -ب  دسترسي به امكانات شهري -الف  

 فعاليت اقتصادي غالب   -د    اندازه جمعيت شهر -ج  

 ؟طبق معيار ارائه شده توسط سازمان ملل تعداد جمعيت براي تشخيص شهرهاي كوچك چند نفر است3 . 

 نبيشتر از آپنجاه هزار نفر و  -ب  نيكصد هزار نفر و كمتر از آ -الف  

 نپنجاه هزار نفر و كمتر از آ -د  نيكصد هزار نفر و بيشتر از آ -ج  

 كار مطالعه كاركردهاي نقاط شهري كوچك در سطح منطقه اي و محلي با كدام بحث مطرح شد؟4 . 

 مركز توسعه شهري -ب  مركز توسعه روستايي -الف  

 روابط شهر و روستا -د    شهر كانون فعاليتها -ج  

 در كدام منطقه و به سرپرستي چه كسي اجرا شد؟) عملكرد شهري در توسعه ي روستايي(ي الگو5 . 

 بوليوي، راندنيلي -ب    بوليوي، رودل -الف  

 فليپين، رودل -د    فيليپين، راندنيلي -ج  

نفر به بالا ساكن هزار  100، چه نسبتي از جمعيت شهري جهان سوم، در نقاط شهري  1980بر اساس برآورد سازمان ملل در سال 6 . 

 بوده اند؟

 )     سه چهارم (   -ب    )يك چهارم (  -الف  

 )چهار پنجم (  -د    )سه پنجم(   -ج  

 در هندوستان، شهرهاي كوچك و متوسط توسط كدام عامل رشد يافته اند؟7 . 

 گسترش خدمات شهري -د  توسعه كشاورزي    -ج  صنايع سنگين    -ب  صنايع سبك    -الف  

 كشورهاي در حال توسعه جهان، با چه پديده اي در رشد منطقه درگيرند؟اغلب 8 . 

 تمركز فضايي    -د  توزيع فضايي -ج  پخش فضايي -ب  تمركز زدايي -الف  

 چه عاملي مي تواند تعادلي موزون در سراسر منطقه ايجاد نمايد؟9 . 

 كز و پيرامونافزايش تفاوت نواحي مر -ب  كاهش تفاوت نواحي مركز و پيرامون    -الف  

 افزايش نواحي مركز و منطقه -د  كاهش تفاوت نواحي مركز و منطقه    -ج  

 كدام شهرها به عنوان كانال هاي اصلي هستند كه روستاييان، كالا و خدمات مورد نياز خود را از آنجا تهيه مي كنند؟10 . 

  مادر شهرها -د  شهرهاي محلي  -ج  شهرهاي مياني -ب  شهرهاي بزرگ -الف  
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 اجتماعي همه جانبه كدام عامل است؟ -به اعتقاد بسياري از صاحبنظران از موانع مهم توسعه اقتصادي11 . 

 توزيع مكاني متعادل جمعيت -ب  توزيع متوازن تر جمعيت -الف  

 توزيع مكاني نا متعادل جمعيت -د  رشد بيش از حد جمعيت     -ج  

 ود به ايجاد چه صنايعي باشد؟جريان جذب جمعيت شهرهاي كوچك بايستي محد12 . 

 صنايع دستي كوچك -ب  صنايع سنگين و نيمه سنگين    -الف  

 صنايع كوچك و متنوع -د    صنايع كوچك و سنتي    -ج  

 چه عاملي در شكيل گيري تمدن هاي نخستين و اوليه شهرها تاثير  بيشتري داشته است؟13 . 

 عتصن -د  آب سطحي   -ج  خاك -ب  وجود تكنولوژي -الف  

 شوماخر در كتاب معروف خود ساختار كوچك شهر را چگونه معرفي مي كند؟14 . 

 كم توسعه   -د  بي قواره   -ج  زيبا -ب  بدشكل -الف  

 معابري كه به صورت سرپوشيده در مناطق بياباني براي انطباق با زيست بوم شهر ساخته مي شوند چه نام دارند؟15 . 

 ساباط -د  چند محله اي  -ج  دالان -ب  ساندرا   -الف  

 هزار نفري ساكن شده اند؟ 500چند درصد از جمعيت شهرهاي جهان در شهرهاي 16 . 

 %  56 -د  %   52 -ج  %  23 -ب  %65 -الف  

 تعداد كلان شهرهاي ايران به چند مورد افزايش يافت؟ 1385در سال 17 . 

 3 -د  8 -ج  7 -ب  5 -الف  

 سوم چه نسبتي از جمعيت شهر دوم را شامل مي گردد؟ اندازه جمعيت شهر - در مدل رتبه18 . 

 )  يك سوم( 3/1 -د  )     يك دوم( 2/1 -ج  )يك(1 -ب  ) يك چهارم(  4/1 -الف  

 باشد مفهوم آن چيست؟   q <∞اندازه    _اگر در مدل رتبه19 . 

 فقط يك شهر وجود دارد -ب    غلبه شهرهاي مياني -الف  

 همه شهرها به يك اندازه اند -د  سلطه متروپلي بر نظام شهري    -ج  

 كدام مورد جزء شاخصها و مدلهاي تعادل فضايي جمعيت به شمار مي آيد؟20 . 

 ضريب كشش پذيري -ب    اسكالوگرام گاتمن -الف  

  ضريب مكاني -د  بخشي –تحليل تغيرات سهمي  -ج  
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 نسبي به طرف عدد يك و بالاتر از آن ميل نمايد نشانه چيست؟در مدل ضريب آنتروپي وقتي آنتروپي 21 . 

 وجود عدم تعادل جمعيتي در كانون هاي شبكه شهري -الف  

 وجود عدم تعادل در نظام سلسله مراتبي -ب  

 وجود تعادل جمعيتي در كانون هاي شبكه شهري -ج  

 وجود تعادل در نظام سلسله مراتبي -د  

 معرف چيست؟ gu-gur)(بخشي،  –در تحليل تغييرات سهمي 22 . 

  نرخ رشد ناشي از ساير عوامل -ب   نرخ رشد ناشي از ساختار بخشي -الف  

 نرخ رشد شهر -د      اي نرخ رشد منطقه -ج      

 راندينلي از كدام مدل براي طبقه بندي سكونتگاه ها بر اساس تعداد كاركرد هاي موجود در آنها، استفاده كرده است؟23 . 

 شاخص توسعه يافتگي موريس   -ب  اسكالوگرام گاتمنمدل  -الف  

 اندازه    –قاعده رتبه  -د    ضريب آنتروپي -ج  

 ؟داردن يارتباط هيچ تعداد خدمات و كاركردهاي شهري در نقاط روستايي با كدام عامل24 . 

 عامل فاصله -د  مركزيت مكاني -ج  اندازه روستا -ب  تعداد جمعيت -الف  

 فرهنگي نسبتا ً روستايي داشته باشد، چه حالتي پيش مي آيد؟ - شهر كوچك ،كشاورزي و ساختار اجتماعي چنانچه نقش غالب25 . 

 .اين شهرها توان بالايي در ارائه خدمات دارند -الف  

 موفق در ارائه خدمات و امكانات به حوزه محلي -ب  

 .نقش شهر كوچك تاثيري در ارائه خدمات ندارد -ج  

 ات و امكانات به حوزه محليناموفق ارائه خدم -د  

 از ديدگاه توسعه اقتصادي، شهرهاي كوچك كدام ساختار را دارا هستند؟26 . 

  ساختار خدماتي -ب    مراكز تجاري -الف  

 ساختار كشاورزي -د    مراكز صنعتي   -ج   

 شهرهاي كوچك در چه سطحي بيشترين حجم مهاجرپذيري را دارند؟27 . 

  سطح محلي -ب    سطح ملي -الف  

 سطح ناحيه اي         -د    سطح منطقه اي          -ج  

 بخشي تفسيرهاي مختلفي به خود مي گيرد؟ –كدام مرحله در تحليل تغييرات سهمي 28 . 

  جزء باقيمانده -ب    جزء ساختاري       -الف  

  برآورد نرخ رشد منطقه -د  برآورد نرخ رشد شهر       -ج       
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 اقتصاد پايه چه مفهومي دارد؟ در محاسبه 1:3نسبت 29 . 

 .شغل در بخش پايه مي انجامد 3شغل در بخش غير پايه، به ايجاد  1كاهش  -الف  

 .شغل در بخش غير پايه مي انجامد 3شغل در بخش پايه، به ايجاد  1كاهش  -ب  

 .شغل در بخش غير پايه مي انجامد 3شغل در بخش پايه، به ايجاد  1افزايش  -ج  

 .شغل در بخش پايه مي انجامد 3شغل در بخش غير پايه، به ايجاد  1افزايش  -د  

 بوسيله كدام مدل مي توان به ميزان تعادل استقرار جمعيت در سطح شبكه شهري، منطقه اي يا ملي پي برد؟30 . 

 جريان هاي مهاجرتي -ب    ضريب كشش پذيري -الف  

 اسكالوگرام -د    ضريب آنتروپي -ج  
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